



Помогает человечность

В Белгороде наградили лауреатов премии имени Павла Бедненко

НАГРАДА Её ежегодно вручают сотрудникам служб социальной защиты и Пенсионного фонда. Чествование специалистов, отличившихся в 2021 году, прошло 14 октября в Белгородской филармонии.

**СЕРГЕЙ БЕЛЫХ
ПАВЕЛ КОЛЯДИН (ФОТО)**

В системе соцзащиты населения и отделениях ПФР в Белгородской области работают более 10 тыс. человек. В этом году рабочая группа по присуждению премии выбрала лауреатов среди 22 заявок.

В номинации «За высокое качество предоставления социальных услуг» победила начальник отдела соцзащиты населения Красненского района **Елена Дручинина**. Она работает в сфере соцзащиты 22 года. В 2020 году во время пандемии коронавируса Елена организовала работу волонтеров по доставке социальных наборов, кол-центр для пожилых людей.

— У нас работают замечательные специалисты, и только благодаря им, наверное, всё и получается. Я могу пройти по улице и знаю, что мне будет не стыдно в глаза смотреть своим землякам, — призналась Елена Николаевна.

Вторым лауреатом в этой же номинации стал коллектив комплексного центра социального обслуживания населения Белгородского района. Там работают 96 человек. Они помогают в трудной жизненной ситуации жителям 17 сельских и трёх городских поселений.

— Работать с людьми сложно, с льготной категорией граждан — вдвое сложнее. К каждому нужно найти индивидуальный подход и вникнуть в причину проблемы. Помогает человечность, — отметил директор центра **Александр Бардаков**.

В номинации «За развитие инновационных технологий в системе социального обслуживания населения области» лауреатом признали ведущего консультанта отдела по работе с льготными и иными категориями граждан управления соцзащиты Новоскольского округа **Елену Масловскую**. Она работает с многодетными семьями и семьями в трудной жизненной ситуации: помогает получить компенсацию за покупку школьной формы, оплату проезда и питания школьников. Также участвовала в проекте по выдаче удостоверений многодетным семьям.

Вторым лауреатом в этой номинации стал коллектив комплексного центра социального обслуживания Губкинского округа (директор **Наталья Шевчук**). Центр ежегодно оказывает губкинцам более 600 тыс. социальных услуг. Одна из наиболее востребованных — социальное обслуживание на дому.

В номинации «За преданность» премию вручили пяти специалистам. Награды получили зампредела регионального отделения Всероссийского общества глухих **Татьяна Бессонова** (стаж 50 лет), соцработник по обслуживанию на дому пожилых людей и инвалидов в Красногвардейском районе **Елена Ирниденко** (стаж 30 лет), замначальника управления по социальным выплатам отделения ПФР по Белгородской

области **Светлана Мандрыка** (стаж 27 лет), главный специалист службы по работе с семьей и детьми **Вера Тельных** (стаж 40 лет) и соцработник по обслуживанию на дому пожилых людей и инвалидов в Шебекинском округе **Светлана Царёва** (стаж 25 лет).

— Работа у нас непростая, но интересная. Самое главное — результат. Очень приятно на душе, когда человек обращается с вопросом, а уходит с решением, — поделилась Светлана Мандрыка.

Министр образования региона **Андрей Милёхин** поблагодарил лауреатов за труд и достоинство:

— Вы неравнодушные люди, и это главное качество любого человека, который работает с людьми. Я бы даже не называл работой то, что вы делаете. Это миссия, служение. Лауреаты премии Павла Кузьмича — его достойные наследники, которые и дальше передадут эту эстафету.

Лауреаты премии, помимо почётных дипломов, получают по 50 тыс. рублей, победившие организации — по 200 тыс. рублей. БП

СПРАВКА БП

Премия имени Павла Бедненко вручают ежегодно с 2009 года. Он 20 лет руководил Грайворонским психоневрологическим интернатом, ветеран Великой Отечественной войны, заслуженный работник социальной защиты населения РФ. В 2012 году Павел Кузьмич ушёл из жизни в возрасте 90 лет.